

ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ ЗАВЕРШИЛИСЬ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ИНВАЛИДА

В соревнованиях нынешнего, уже пятого по счету фестиваля «Спорт и творчество», который с начала ноября проходил на спортивных площадках Курортного района, участвовал, что называется, и стар и млад. Здесь можно было увидеть представителей Всероссийского общества инвалидов, активистов Совета ветеранов, учащихся школы-интерната №69 и коррекционной школы №656, ребят из отделения адаптивной физкультуры КЦСОН и ПНИ №6. С каждым годом количество спортсменов, желающих побороться за награды на фестивале, увеличивается. В этом году их было более 180 человек.

Участники разных возрастов соревновались в плавании, легкой атлетике, бочче, гребле на тренажерах, волейболе – каждое спортивное состязание они проходили с верой в победу. И не исключено, что для кого-то из них этот фестиваль станет трамплином к будущим паралимпийским играм.

2 декабря в спортивно-концертном комплексе парка «Дубки» состоялась церемония закрытия спортивного празд-



Глава района Виктор Борисов поздравляет членов Всероссийского общества инвалидов



Представители Совета ветеранов



Светлана Паньюхина

После торжественной части спортивные состязания продолжились. Разделившись на команды, спортсмены поборолись за звание самых умных, ловких, сильных и смелых. Участники турнира попробовали свои силы в бросках в цель и в отжимании. Рядом с ветеранами соревновались дети – молодежь и подростки. Лучший результат в отжимании – 24 раза за 15 секунд – показала воспитанница коррекционной школы №656 Светлана Паньюхина. Трижды в неделю эта хрупкая 18-летняя девушка, с диагнозом ДЦП, занимается по особой программе с тренерами Специального олимпийского комитета. Про Светлану все говорят: это человек с неограниченными возможностями!

В последнем конкурсе «Мы и Сочи-2014» участники проворяли свои знания о видах спорта, включенных в олимпийскую программу. Фестиваль превратился в настоящий праздник здорового образа жизни. В перерывах конкурсной программы выступали девушки Федерации черлидинга Санкт-Петербурга, творческие коллективы Курортного района: студия «Форсаж» и «Незабудки».

Гульнара Максарова



Андрей Вишневский, глава МО Сестрорецка за спорт!

ника. Благодарственные письма людям, которые не сдаются ни при каких обстоятельствах и продолжают жить полной жизнью, вручал глава администрации Курортного района Виктор Борисов. Приветствуя спортсменов, он сказал: «День инвалида мы отмечаем с 1992 года. Этот день создан для привлечения внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями. Реализуя программу Правительства «Доступная среда», администрация и социальные службы района делают все возможное для адаптации к обычной жизни этих особенных людей. Более тысячи инвалидов нашего района обслуживаются в отделениях комплексного центра